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1. Complete la siguiente tabla mencionando el patrdn utilizado en cada secuencia de

ndmeros:
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2. Descubra un patron de formacion de las siguientes secuencias y escriba los nimeros que
faltan en cada secuencia:

a 0 1 4 9 25 36
b 4 11 18 25 46 53 | 60
C 5 8 11 17 20 26

3. ldentifique y explique una regularidad en el nimero total de fésforos o palitos usado en
cada paso de la secuencia de los triangulos:
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¢Cuantos fésforos o palitos se usaran en la figura 57
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4. Trace una diagonal en la tabla de 100 y diga el patron encontrado. {Qué caracteristica
tienen los nlmeros de este patron?
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5. Invente una regla de formacion para niimeros que comiencen desde el nimero 15 y
terminen en el ndmero 24.

a) ,Cudl es la regla de formacién inventada o patrén?

b) ¢Cudles son los 3 proximos nimeros de la secuencia numérica que cumplen

con el patrén?
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mmmmmmm—m—————— ( Resultados: } --------------- -

’

1 1
1 |
! |
1

I 1. |
1 a. 2 5 10 17 26 37 50 65 a2 :
1

1 |
: Patrén: Sumar un ndmero impar creciente 3, 5,7, 9, 11, 13, 15y 17 :
1 |
1 |
1 |
: b.| © 3 8 11 16 19 24 27 32 :
! !
: Patron: Sumar 3, 5, 3, 5, 3, 5, 3, 5 hasta el final 1
1 |
1 |
! |
! o] 1 2 4 7 11 | 16 | 22 | 29 | 37 I
1 |
1 |
1 Patrén: Sumar 2,3, 4,5,6,7, 8 :
1

1 |
! |
1

1 d 1 0 1 0 1 1] 1 0 1 |
1 |
1 |
: Patron: Sumar 0, 1, 0, 1 hasta el final :
! !
1

1 2. |
I |
: a. 0 1 4 9 15 25 36 :
1 |
: b. 4 11 18 25 46 53 60 :
T ZzZzZzZ—— I
: c. 5 8 11 17 20 26 :
i . . . :
: a) Agregar unndmeroimpar creciente cada vez I
I |
: b) Agregar 7 cadavez :
1 |
: c) Agregar 3 cada vez :
I |
! !
! 3. Una respuesta posible es 15. I
I |
1 |
I |
! !
| ;
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rmmenmeeneeee( Resultados | Je--e--ennzoeons
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1 1
| |
| |
| |
1 |
1 |
1 1
1 |
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: Se le suma 11 a la cantidad anterior :
|
: Ejemplo: 1 + 11=12 |
1 |
| = |
I 12+11=23 1
1 1
1 23+11=34 1
1 |
I |
1 |
1 |
| :
1
1 5. :
1
! [frrr—rrrrrryrrrrrrrTr |
I 10 20 30 1
1 1
1 |
1 1
' I
| .
1 a. ¢Cual es la regla de formacidn inventada o patrén? :
|
1 |
1 Por ejemplo: agregar 3 partiendo desde el nimero 15 :
1
| :
: b. éCuadles son los 3 préximos ndmeros de la secuencia numérica que cumplen con el 1
: patrén? :
1 |
1 1
I 27,30, 33 [
1 1
| |
' :
.
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